



2016 春来邹鲁 特刊

蓝色火焰 情暖万家

邹城市燃气总公司2015年服务民生工作纪实

本报记者 陈鸿儒
通讯员 陈绪华

2015年,邹城市燃气总公司以群众满意为标准,加强内部管理,提升工作效能,努力做好服务民生工作,促进了燃气事业安全稳定发展。

▶ 在线监测
燃气运行情况。



燃气配套工程建设 铺设地下管道68.4千米

为让更多的群众用上天然气,燃气总公司坚持新、老城区统一规划设计,加快推进燃气配套设施建设,铺设平安路、大胡中街等道路和程兰、王兰社区、小东章社区等地下管道68.4千米,安装架空钢管41.9千米,新增怡馨家园、圣泉花苑、铁西居民区等民用户10230户,公福户103户。截至目前,已发展管道天然气民用户10万余户,公福用户510户,工业用户2户,极大的方便了市民生产生活用气。

排查隐患 处理地下设施隐患925处

该公司始终把安全作为发展的首要前提,深入开展燃气安全隐患排查整治,累计处理地下设施隐患925处,地上设施维修1421处,处理室内隐患3468处,架空管道防腐刷漆12万米。

推进灰口铸铁管改造工程,邹城市需改造灰口铸铁管82.75公里,2014年完成改造33.26公里,2015年需改造49.49公里,邹城市委、市政府将其列为2015年“百项重点工程”之一,拨付专项改造资金。公司成立6支改造施工队伍,加班加点实施改造,计划2015年12月底前已全部完成改造任务。

考核机制 分解责任,严格奖惩

为增强干部职工工作积极性、主动性,在与各部门签订《目标管理责任书》的基础上,2015年又签订了《安全目标责任书》,分解责任,严格奖惩。

今年以来,在各类考核中共扣款52.53万元,各部门工作效率大大提高,各岗位人员履职能力显著提升,2015年,完成管道天然气销售1753万立方米,CNG销售1263万立方米,液化气销售916吨,燃气灶等设备销售4500台,创造了良好的社会效益和经济效益。

驻村帮扶 发放16万扶贫款项

该公司驻郭里镇朝西村联户干部多次到村开展入户走访和民意调查,广泛宣传党的惠民政策;驻田黄镇枣园村工作组配合村两委对村内主要道路埋设涵管400余米,硬化三山生态园出口路面60米,栽种绿化植物2400棵,建成小沂河拦水坝2座,在河道北岸安装休闲石凳30套,建设村民休闲广场1座;开展为留守儿童献爱心活动,为36名孩子购买了书包、文具等学习用品,并邀请市第二实验小学校教师为孩子们辅导暑假作业,受到一致好评。

按照精准扶贫工作要求,给予邹城市田黄镇高桥村6万元、枣园村10万元扶贫捐助款,充分展现了公司服务大局、奉献社会的良好形象。



入户检查燃气安全。



营业厅推行首问负责制。



燃气泄露应急演练。

适应新常态 实现新作为

2016,新的征程中,该公司将主动适应新常态,实现新作为。

深入开展隐患治理,力保安全稳定供气。加强设施巡查维护,加强队伍应急演练,及时做好抢维修工作。分期分批在各居民区更换老化胶管3000户;力争完成架空管道防腐刷漆3万米;研究制定户表改造方案,逐步进行改造。

加强基层党组织建设,增强队伍凝聚力。持续抓好“三严三实”专题教育,深入开展“和谐燃气·蓝焰先锋”党建品牌创建活动,发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用。

完善配套设施建设,提高天然气普及率。铺设燃气中低压管道8000米,发展天然气民用户8000户;竭力发展燃气管道覆盖范围内的公福用户、工业用户,积极推进燃煤炉灶、小锅炉的煤改气工程,推进公交车“油改气”工作;继续开展“液化气下乡”活动,新增液化气用户2000户。

强化内部管理,促进创新发展。完善绩效考核机制,定期分析形势,深入基层破解难题,对内部管理工作进行剖析,查改不足,进一步细化岗位职责,增强主动性和创造性,推进全年各项任务目标顺利完成。



邹城市燃气总公司

WWW.SDZCRQ.CCOO.CN